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ОТГОВОРИ 

на коментари, препоръки и бележки на Научното жури 

по конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ 

по професионално направление 2. 3. Философия  

(Философска антропология – Политиката на Ватикана през Втората световна война и 

нейното отношение към еврейския въпрос),  

обявен от БАН в „Държавен вестник“, № 61, 29 юли 2025 г.,  

за нуждите на секция „Антропологически изследвания“ 

 

от доцент доктор на науките Кирил Пламен Карталов 

 

 

Уважаеми професор емеритус Петров, Председател на Научното жури, 

Уважаеми членове на Научното жури, 

 

Бих искал да изкажа своята благодарност към всички Вас за задълбочения прочит и 

съдържателния анализ на представените от мен публикации и материали за участие в 

конкурса, както и за високата оценка, която давате за моята научна работа. Откроените във 

Вашите рецензии и становища акценти на изследванията ми са важен атестат за моята 

изследователска работа и представляват сериозен импулс за бъдещите ми научни занимания. 

Особено ценни за мен са направените коментари, поставените въпроси, поправените 

неточности, отправените препоръки и предложения, които ще дадат нови насоки в 

теоретичните ми търсения и емпиричните изследвания в бъдеще. Признателен съм за 

професионализма, вниманието и всеобхватността, с която сте подходили към всички мои 

публикации, с които участвам в конкурса, но и като цяло към различните области на моите 

научни интереси. Споделените от Вас научни разсъждения, различни гледни точки и 

разнообразни аспекти, които сте откроили в своите рецензии и становища, представляват 

силен професионален стимул за мен да продължавам да работя в полето на хуманитаристиката 

с отдаденост и прецизност. Оценката на високоуважавани професионалисти като Вас, както и 

принадлежността ми към Българската академия на науките, ме задължават и в бъдеще да 

продължа да работя на необходимото професионално ниво и да отстоявам зададените високи 

академични стандарти. 

Изказвайки още веднъж своята признателност към всеки един от Вас, уважаеми членове 

на Научното жури, оставам и в бъдеще на разположение за дискусии, академични разговори и 
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сътрудничество, с които заедно да издигаме нивото и авторитета на академичния живот в 

България. 

 

17.11.2025 г.  

 

С уважение: 


